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I. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Identifikácia spoločnosti 

Spoločnosť Laurel, s. r. o., so sídlom Sliezska 9, 831 03 Bratislava (ďalej len Spoločnosť), bola založená 5. júna 2013 a do 

obchodného registra bola zapísaná 20. júna 2013 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka 

89970/B).  

 

2. Údaje o konsolidovanom celku 

Spoločnosť Laurel, s. r. o. vlastnia dve fyzické osoby. Nie je súčasťou inej skupiny. Povinnosť konsolidácie sa nevzťahuje 

na Spoločnosť ani jej vlastníkov.  

 
3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2019 2018

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0  
 

II. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

2. Informácia o účtovných zásadách a účtovných metódach 

Účtovná jednotka uplatňuje účtovné metódy a účtovné zásady v súlade s platným zákonom o účtovníctve a s platnými 

postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady 

boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách v eurách.  

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti.  

 

3. Ocenenie majetku a záväzkov 

 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Spoločnosť v roku 2019 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neobstarala dlhodobý hmotný a dlhodobý 

nehmotný majetok, a preto na túto položku neaplikovala žiadnu z účtovných zásad a metód. 

 

Zásoby  

Spoločnosť v roku 2019 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neobstarala zásoby, a preto na túto 

položku neaplikovala žiadnu z účtovných zásad a metód.  

 

Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Na účte časového rozlíšenie Náklady budúcich období sa neúčtuje nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad medzi 

dvoma účtovnými obdobiami.  

 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
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Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich 

výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Na účte časového rozlíšenia Výnosy budúcich období sa neúčtuje nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad medzi 

dvoma účtovnými obdobiami. 

 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

4. Informácia o oprave chýb minulých účtovných období 

V účtovnom období 2019 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  

 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV  A STRÁT 

 
1. Informácie o významných položkách nákladov a výnosov 

Bez obsahovej náplne.  

 

2. Informácie o záväzkoch so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov a o zabezpečených záväzkoch 

Bez obsahovej náplne.  

 

3. Informácie o vlastných akciách 

Bez obsahovej náplne.  

 

4. Informácia o tom, či účtovná jednotka vytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a 217a Obchodného 

zákonníka 

Spoločnosť v roku 2019 vytvorila kapitálový fond z vkladov vo výške 800 €. 

 

5. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

Spoločnosť neposkytla členom štatutárneho orgánu Spoločnosti záruky, zabezpečenia ani pôžičky.  

 

6. Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky a o udelení výlučného alebo osobitné práva 

Bez obsahovej náplne.  


